



吴门桥街道“产业优+”开启云端招聘

今年以来,吴门桥街道聚焦党建引领产业创新集群优+行动,不断以党建引领力赋能发展驱动力,组建了由经济发展、人力资源和社会保障、组织人事等专业部门和法律、金融等专业人才组成的“产业优+”先锋服务队,为企业提供贴心细致的“管家”服务。

近日,在区人社局的指导下,吴门桥街道“产业优+”先锋服务队联合苏州市安和锦美地PARK产业

园、苏州市人才市场举办“云端送岗乐业姑苏”直播带岗招聘会。

此次直播带岗活动通过为产业园小微企业量身定制“带着offer去探店”的新型服务模式,将直播招聘与时下火热的探店互动进行了巧妙的融合。现场主播到店打卡,在线直播岗位工作内容和工作环境,为求职者带来探店“云体验”,替线上求职者提前“试岗”,既招揽了人才,又借助省级直播平台“苏心聘”和支付

宝直播间为企业增加曝光,实现了门店引流的效果。

本次探店式直播共计吸引4万余人次在线观看,收到142份简历投递,既满足商家多元化招聘需求,也让求职者实现足不出户就能了解岗位内容,极大地节省了求职者和商家的沟通交流成本,实现了“线上带岗”的多元创新举措,受到产业园小微企业和求职者一致好评。

徐晓安

莫阳社区举办退休老教师茶话会

教师节前,相城高新区(元和街道)莫阳社区新时代文明实践站联合苏州静华居养老服务服务中心,开展“流金岁月 感恩有你”退休老教师茶话会活动。

茶话会上,莫阳社区志愿者邀请了辖区内11名退休老教师,社区志愿者感谢老教师们在教育学生的

过程中付出的心血和汗水,向老教师们表达了最衷心的问候与祝福。

随后,老教师们分享自己的教育经验和教学方法。在交流和分享结束后,退休老教师们还表演了唱歌等节目,现场气氛热烈而融洽。“感谢社区能想起我们这些退休的老教师,让我们感到无比的欣慰。”参与

活动的康老师激动地对现场工作人员说。

此次茶话会活动,不仅让退休的老教师们彼此之间的距离拉得更近,激发出强大的共鸣和正能量,也增强了退休教师的荣誉感、归属感和获得感。

高达

元和街道多社区开展关爱老年心理健康科普活动

为促进老年人身心健康,推进“党建引领 构建‘十五分钟活力服务圈’”书记项目,近日,元和街道水韵花都社区、娄北社区、安元佳苑社区、峰汇园社区联合居家乐日间照料中心开展以“党建引领聚资源 团体辅导促健康”为主题的关爱老年

心理健康科普活动。

党建引领是此次活动的亮点之一。社区组织志愿者、海棠先锋成立健康宣传队,深入小区,向居民普及健康知识,倡导健康生活方式。

团体辅导是活动的另一个亮点。通过破冰“左手右手啊”手势操、

失眠疗愈冥想练习、小组讨论和互动分享等环节,社区面向独居老人、老党员等特殊群体开展团体心理辅导,让老年人在轻松愉快的氛围中学习心理健康知识,提高了心理健康水平,增进了居民之间的友谊和社区的凝聚力。

高达

多社区开展基本医保全民参保计划集中宣传

近日,相城高新区(元和街道)莫阳社区新时代文明实践站结合水漾花城社区、玉成社区、姚祥社区,组织开展以“全民医保手牵手 医保护航心连心”为主题的基本医保全民参保计划集中宣传活动,维护辖区人民群众医疗保障的合法权益。

活动现场,社区志愿者、网格员

通过上门宣传、发放宣传单等形式,与居民面对面、零距离宣传全民参保政策,重点做好参保缴费和待遇政策的解读,并做好群众动员,贯彻落实《社会保险法》《江苏省医疗保障条例》,增强辖区居民参保缴费意

识,推进全民参保计划的实施。社区工作人员耐心细致地解答居民提出的各种问题,包括缴费方式、报销比例、“两病”保障、异地参保等。通过解答,使每位居民都能充分了解政策内容,以便能够充分享受医疗保险的权益。

高达

玉成社区开展“茶文化进社区”主题活动

近日,相城高新区(元和街道)玉成社区联合广电院线元和放映队,在玉成家园一期广场开展“茶文化进社区”主题活动,旨在宣扬中国茶文化,陶冶情操,将茶文化引进社区,让居民能够科学健康地喝茶。

为倡导居民健康喝茶,喝健康茶,喝出健康,社区为居民播放了健康喝茶的宣传影片。影片为大家讲解了有关喝茶的礼仪、茶道等知识。茶艺师通过识茶、煮茶、泡茶、倒茶、品茶等一系列流程,向观众示范茶

艺器皿工具的使用方法,现场的居民都看得十分入神,有的还边看边和同伴交流学习。

此次活动给社区爱好茶文化的居民提供了一个进一步学习茶文化和互相进行茶艺交流的平台。

高达

黄埭镇:农机送检下乡,服务“零距离”

为确保辖区农机安全运行,今年以来,黄埭镇市容市政管理局组织农机志愿服务先锋队开展“送检下乡”活动,为农机手提供农机年检服务,全力支持农耕生产。

“送检下乡”检审内容涉及轮式拖拉机、收割机年检及驾驶员审验工作,工作人员对受检机具做到“人、机、证”三见面,并对受检车辆灯

光照明、信号合规、制动刹车、反光标识、是否配备灭火器等进行检查。同时,组织驾驶人员学习有关交通法规和农机法律法规,提高农机手遵纪守法自觉性,确保粮食安全生产,减少人民群众生命财产损失。

据了解,黄埭镇市容市政管理局充分发挥基层党组织的组织优势、组织功能、组织力量,架起村委

会、农机专业合作社和农机手之间的桥梁,打造一支有创造力、凝聚力和战斗力的农机志愿服务先锋队。制定农机安全生产责任制,通过各村委会和农机专业合作社签订安全生产责任书,提高农机手安全生产意识,并加大农机年检宣传力度,努力为农业安全生产、农作物丰产丰收保驾护航。

顾芳 徐晓安

党建引领“红色物业”,共建美好家园

近日,泾园南社区党委携手安洁物业赴华新国际物业开展参观交流活动,共同探索创新“红色物业”服务,通过加强互动学习,总结可复制、可推广的“红色物业”经验。

在物业相关负责人的带领下,大家实地考察了党建红色阵地、主题公园、便民活动室、议事亭等红色

物业管理元素,学习了北极星花园物业开展红色物业“同心园”党建品牌的有效做法和成功经验。

近年来,社区将党建与物业管理深度融合,通过“红色管家”平台畅通居民和物业的沟通渠道,并联合社区党员、业主代表、红色管家志愿者等多方力量参与联席会议,不

断提升为民服务水平,用“红色物业”的小支点撬动共治共建“大格局”。

下一步,泾园南社区将对标优秀经验做法,补齐短板差距,扎实推进“红色物业”建设工作,把红色堡垒建到居民家门口,让基层治理更有效、社区生活更美好。

徐晓安

黄桥街道开展公益日活动



活动现场 街道供图

日前,相城区黄桥街道开展桥接幸福·慈善同行“同在蓝天下·慈善一日捐”公益日活动。

相城区人民政府副区长朱向峰为3年认捐200万的苏州市春菊电器有限公司颁发“杰出贡献爱心企业”奖牌。街道党工委书记冯宏庆为捐赠30万元的苏州市吴通电子有限公司颁发“突出贡献爱心企业”奖牌。街道党工委书记、办事处主任李婧为14家企业颁发“特别贡献爱心企业”奖牌。

黄桥街道通过整合社区慈善

资源,建立了“社区慈善基金”,实现了街道社区慈善基金全覆盖,让慈善力量扎根社区土壤。相城区民政局副局长顾蓉,街道党工委副书记、政协工委主任郑东彪共同发布黄桥街道社区慈善基金。

今年以来,黄桥街道启动“慈善实体”“慈善空间”的打造工作,各村(社区)结合本地特色,放大优势,初步形成了“1+4”的慈善阵地布局。胡湾村、荷苑社区、三角咀家园社区相关负责人,共同启用黄桥街道首批慈善阵地。

相黄董 高达

元和街道多社区开展主题党日活动

9月8日,依云水岸社区党总支联合众泾社区党委、娄北社区党委、凌浜社区党委开展了“不忘初心、坚守梦想”主题党日活动,对教师为教育事业无私的奉献精神表示深深的敬意。

在启迪幼儿园内,社区党员代表和教师齐聚一堂,分享了红色故事、文明家风家训等,引领广大教师从自身做起,牢记自己肩负的责任和使命,以德施教,以德立身,

不忘初心,潜心育人。随后,在集体政治生日环节中,社区党组织给教师送上了贺卡和鲜花,用温馨的方式加强社区党员和教师间的沟通交流,使教师们感受到温暖的同时,提升积极参与社区志愿服务活动、回报社会的积极性和主动性。

此次主题党日活动,切实把党的温暖落到了实处,把党的关怀送到了教师心中。

高达

玉成社区开展消防安全宣传活动

近日,相城高新区(元和街道)玉成社区针对重点商户开展消防安全宣传活动。

社区工作人员重点聚焦居民小区楼道以及小餐饮场所,让基层网格员转起来,大力发展小餐饮场所兼职消防安全员队伍,努力做到消防安全入户宣传。

在宣传过程中,工作人员首先检查各个消防设施是否完好有效,接着与辖区内的重点商户店主沟通,让他们认识到消防工作的重要

性,增强大家的安全消防意识,同时确保商户已正确掌握消防器材的使用方法,做到即使面对火情也能正确操作。商户店主纷纷表示,此次走访宣传提高了他们对于消防应急处置的能力,让他们对于消防安全的重要性有了更加深刻的认识。

今后,玉成社区也会更加关注该方面的宣传,确保大家具备足够的消防安全知识,具备扑救初期火灾和逃生自救的能力,做到“个个会应急”。

高达

团结社区推动文明新风建设

近年来,团结社区依托“团结益心”新时代特色品牌,整合人员队伍、平台载体、项目活动,不断提升居民参与新时代文明实践志愿服务、活动的积极性。

近年来,社区依托一站式服务中心,通过搭建理论宣讲、教育服务、文化服务、科普服务、体育与健康服务5大平台,充分整合妇女儿童活动中心、家长学校、未成年人心理健康辅导站等阵地资源,常态化开展“节能减排 你我同行”“全民健身 活力夏园”“反对铺张浪费 抵制天价彩礼”等新时代文

明实践活动,今年已吸引辖区近1500人次参与。

团结社区新时代志愿者还以重大节日为主线,开展“政策理论宣讲”“道德讲堂”“移风易俗宣传”等新时代文明实践宣讲活动。通过微信群转发、社区大喇叭循环播放、网格员入户发放倡议书等形式,社区广泛倡导婚事新办、丧事简办;同时以点带面,宣传推广身边的移风易俗典型事迹,提高群众知晓率、支持率、满意度,推动文明新风建设。

高达